



Ομοσπονδία Αρτοποιιών Ελλάδος

ΚΟΥΜΟΥΝΔΟΥΡΟΥ 1 - 104 37 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ.: 210 5236.086, 210 5228.214 - FAX: 210 5236.771

Hellenic Federation of Bakers

1, KOUMOUNDOUROU STR. - 104 37 ATHENS - GREECE
TEL.: 210 52 36 086; 210 52 28 214 - FAX: 210 52 36 771
e-mail: omarte@otenet.gr • www.oae.gr

Αθήνα, 07/10/2011
Αρ. Πρωτ:3962

Αγαπητέ κύριε Πρόεδρε,

Όπως ήδη γνωρίζετε, η 16^η Οκτωβρίου έχει καθιερωθεί από την Παγκόσμια Ομοσπονδία Αρτοποιιών ως η Παγκόσμια ημέρα ψωμιού.

Η συγκεκριμένη ημέρα είναι ημέρα τιμής του Αρτοποιού, του βιοτέχνη αρτοποιού της καθημερινής προσπάθειας και της καθημερινής προσφοράς στην ανθρωπότητα, η οποία του ανταποδίδει μ' αυτόν τον τρόπο και του αναγνωρίζει την θυσία και την αξία της μεγάλης συμβολής του στη σίτιση και τη γενική διατροφή του ανθρώπου.

Αυτήν την ημέρα κάθε αρτοποιός μπορεί και πρέπει να αισθάνεται υπερήφανος. Είναι ένα δικαίωμα που του παρέχει η διεθνής αναγνώριση της τιμητικής ημέρας, η οποία είναι αφιερωμένη παγκόσμια, αποκλειστικά και μόνο στον αρτοποιό και το ψωμί του. Δεν είναι τυχαίο πως η Παγκόσμια Ημέρα ψωμιού συμπίπτει με την παγκόσμια ημέρα διατροφής αφού το ψωμί αποτελεί τον θεμέλιο λίθο της διατροφής μας. Ειδικοί επιστήμονες έχουν κατά καιρούς τονίσει την σπουδαιότητα και την διατροφική αξία του ψωμιού. Αυτό το ψωμί, το φρέσκο ψωμί του βιοτέχνη αρτοποιού επιβάλλεται να προβληθεί. Η παγκόσμια γιορτή μας είναι η μεγαλύτερη ευκαιρία όλων μας να προβάλλουμε το φρέσκο, ζεστό ψωμί μας.

Πιθανόν την ημέρα αυτή να μας προσεγγίσουν δημοσιογράφοι προκειμένου να κάνουμε κάποιες δηλώσεις για τον χώρο της Βιοτεχνικής αρτοποιίας. Με δεδομένο αυτό, θα πρέπει τα λεγόμενά μας να σταθούν ικανά ώστε να διαμηνύσουμε στον καταναλωτή την ιδιαίτερη διατροφική αξία του φρέσκου ψωμιού και τον καθημερινό μόχθο και προσπάθειά μας για την καλύτερη εξυπηρέτησή του .

Όλοι οι συνάδελφοι είμαστε υποχρεωμένοι να δηλώσουμε κάποια πράγματα για την παγκόσμια ημέρα ψωμιού όχι μόνο προς προώθηση της Γιορτής αυτής αλλά προς γνωστοποίηση των δικών μας κινήσεων. Γι αυτόν τον λόγο, τα λεγόμενά μας θα πρέπει να είναι ακριβή, οι αντιδράσεις και οι δηλώσεις μας να είναι εμπεριστατωμένες, έτσι ώστε να καταστήσουμε σαφές το γεγονός πως η δουλειά μας είναι η ζωή μας, πως η προβολή του **φρέσκου ψωμιού από τον φούρνο της γειτονιάς** είναι το βασικότερο μέλημά μας.

Η ΟΑΕ βρίσκεται πάντα στην διάθεσή σας για περαιτέρω πληροφορίες, διευκρινίσεις και ανταλλαγή απόψεων που θα σταθούν ικανές να προβάλλουμε το επάγγελμά μας, τον καθημερινό αγώνα μας αλλά και την υπευθυνότητά μας απέναντι στο καταναλωτικό κοινό να του παρέχουμε το καλύτερο και υγιεινότερο προϊόν.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Μιχάλης Μούσιος

Χρήστος Κούτσικος